Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

CONTRATO ADM NI STRATI VO N° 20220342

TERMO DE CONTRATO DE COMPRA N° 20220342 ,
QUE FAZEM ENTRE SI O FUNDO MUNI Cl PAL DE MEIO
AVBI ENTE E SANEAMENTO E A EMPRESA R S MATERI AL
DE CONSTRUCAO LTDA.

O FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO, neste ato denom nado
CONTRATANTE, com sede na RUA PEDRO SOARES DE OLI VEIRA, SN, inscrito no CNPJ
sob o n°® 19.998. 060/ 0001-73, neste ato representado(a) pelo (a) Sra. JOSIEL
GOMES DA COSTA, portadora do CPF n°® 429.723.612-53, doravante denom nada
CONTRATANTE, e R S MATERI AL DE CONSTRUCAO LTDA, inscrito(a) no CNPJ/MF sob o
n° CNPJ 45.252.668/0001-64, sediado na AV TANCREDO NEVES SN, CENTRO
CGoi anésia do Para-PA, CEP 68639-000, doravante desi gnada CONTRATADA, neste
ato representada pela Sr (a). RONALDO SANTI AGO MARTINS, portador do CPF
764. 332. 852-87, tendo emvista o que consta no Processo n° PE 18/2022-PMGP e
em observéanci a as di sposicBes da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, da Lei
n°® 10.520, de 17 de julho de 2002 e na Lei n°® 8.078, de 1990 - Cdodigo de
Def esa do Consumi dor, do Decreto n® 7.892, de 23 de janeiro de 2013, resolvem
celebrar o presente Terno de Contrato.

1. CLAUSULA PRI MEI RA - OBJETO.

O objeto do presente Terno de Contrato é REG STRO DE PRECOS PARA A QU SI CAO DE
MATERI Al S DE CO\ISTRU(}GES, MATERI Al S ELETRI CCS, FERRAMENTAS E PECAS DE
ROCADEI RAS E MOTOSSERRAS, PARA ATENDER AS NECESS|I DADES DAS SECRETARIAS E
FUNDOS MUNI Cl PAI' S DA PREFEI TURA DE GO ANESI A DO PARA - PA.

1.1. Este Ternp de Contrato vincula-se ao Edital do Pregédo, identificado no
preanbul o e a proposta vencedora, independentenente de transcri ¢ao.

1.2. Discrimnacdo do objeto:

EMPRESA: R S MATERI AL DE CONSTRUCAO LTDA

CNPJ: CNPJ 45. 252. 668/ 0001- 64

ENDERECO. AV TANCREDO NEVES SN, CENTRO, Coi anési a do Para- PA, CEP 68639- 000
REPRESENTANTE: RONALDO SANTI AGO MARTI NS

I TEM DESCRI GAQ ESPECI FI CACCES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALOR TOTAL

011190 I NTERUPTOR SIMPLES 1 TECLA ¢ ESPELHO - Marca.: Tra UNI DADE 15, 00 3, 460 51, 90
nmonti na

011191 I NTERUPTOR SIMPLES 2 TECLA ¢/ ESPELHO - Marca.: Tra UNI DADE 15, 00 7,660 114, 90
nonti na

011193 JOELHO DE 50MM SOLDAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 5, 00 3,670 18, 35

011204 MASSA ACRILICA 20 KG - Marca.: Tanbasa UNI DADE 45,00 54, 900 2. 470, 50

011206 PARAFUSO C/BUCHA P/ VASO SANITARIO - Marca.: Wirth  UNI DADE 15, 00 2, 300 34,50

011209 REG STRO DE GAVETA DE 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 20, 700 41, 40

011210 REG STRO DE GAVETA DE 50MM - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 51, 800 103, 60

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

011243 BARRA CHATA 1"PLCD: - Marca.: Ago Forte UNI DADE 5, 00 66, 900 334, 50
6 Metros
011244 BARRA CHATA 3/8 (6 METROS): - Marca.: Ago Forte UNI DADE 5, 00 125, 080 625, 40
011245 BARRA REDONDA 3/8 (6 METROS): - Marca.: Ago Forte UNI DADE 5, 00 46, 900 234, 50
011246 CABO DE COBRE | SOLANTE ANT. CHAMA 2,5MM - Marca.: A METRO 50, 00 1, 060 53, 00
co Forte
011255 CANO TUBO PVC 100MM P/ ESGOTO. - Marca.: Maispvc UNI DADE 12, 00 53, 900 646, 80
011315 PORTA_80X1,60M - Marca.: Exportal UNI DADE 3, 00 181, 900 545,70
011330 REDUCAO DE 25X20 P/ AGUA POTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 0, 600 4,20
011331 REDUCAO DE 40X20 P/ AGUA PCTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 2,370 16, 59
011332 REDUCAO DE 40X25 P/ AGUA PCTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 2,370 16, 59
011333 REDUCAO DE 50X20 P/ AGUA POTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 2,990 20, 93
011334 REDUCAO DE 50X25 P/ AGUA POTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 2,850 19, 95
011335 REDUCAO DE 50X40 P/ AGUA POCTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 2, 600 18, 20
011336 REDUCAO DE 75X50 P/ AGUA POTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 4, 500 31, 50
011337 REG STRO BOLA 20MM P/ AGUA POTAVEL: - Marca.: Krona  UNI DADE 5,00 8, 060 40, 30
011338 REGQ STRO BOLA 25MM P/ AGUA POTAVEL: - Marca.: Krona UNI DADE 5, 00 9, 680 48, 40
011339 REGQ STRO BOLA P/ CAI XA D AGUA 40MM - Marca.: Krona UNI DADE 5, 00 10, 400 52, 00
011340 REG STRO BOLA P/ CAI XA D AGUA 50Mt - Marca.: Krona  UNI DADE 5,00 16, 300 81,50
011343 REJUNTE CERAM CO CORES DI VERSOS: - Marca.: Supernmass UNI DADE 100, 00 2,800 280, 00
011359 TEE 75MM PARA ESGOTO - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 7,950 15, 90
011371 TINTA A BASE D AGUA GALAO 18 LTS: - Marca.: Verbras UNI DADE 30, 00 79, 900 2.397, 00
011382 ZAkF)QCAO CORES DI VERSAS LATA DE 3,600 LTS: - Marca.: V UN DADE 10, 00 39, 900 399, 00
erbras
011423 PINCEL P/ PINTURA 1/2: - Marca.: Atlas UNI DADE 5,00 1, 500 7,50
011424 PINCEL P/ PINTURA 1.1/2: - Marca.: Atlas UNI DADE 5,00 1, 650 8,25
011448 ELETRODUTO 3/4 POLEGADA: - Marca.: Tambasa UNI DADE 5,00 13,100 65, 50
011450 ARAME COZIDO - Marca.: Tanbasa QUI LO 50, 00 7,800 390, 00
011488 PA ACO UNC 7/8X10: - Marca.: Wirth UNI DADE 50, 00 9, 800 490, 00
011489 PORCA SX UNC 1/4 CHV 7/16: - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1, 500 112, 50
011490 PORCA SX UNC 3/8 CHV 9/16: - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1, 600 120, 00
011492 PA DE BICO C/ CABO C/ CABO ESTREITA: - Marca.: Tramont UNI DADE 20, 00 29, 000 580, 00
011493 PA QUADRADA C/ CABO 71CM - Marca.: Tranontina UNI DADE 6, 00 40, 700 244, 20
011495 Pl CARETA ESTREI TA 4LB C/ CABO 90CM - Marca.: Tranmont UN DADE 1, 00 53, 800 53, 80
011497 PROTECAO UNI VERSAL LAM NA ROC 220: - Marca.: Tambasa UNI DADE 10, 00 57, 600 576, 00
011498 VASSOURAO GARI 280X80MM CB 1,40: - Marca.: Tranontin UN DADE 175, 00 26, 300 4.602, 50
011535 BOTINA ELAST. RASPA N42: - Marca.: Pal mas PAR 87, 00 14, 900 1.296, 30
011540 LUVA DE RASPA PUNHO 20CM REFORCO - Marca.: Tanbasa  PAR 80, 00 10, 000 800, 00
011541 LUVA MALHA LI SA Pl GVMENTADA 3FICS PRETA: - Marca.: Ta PAR 450, 00 2,900 1. 305, 00
nbasa
018014 LWVA LATEX FORRADA G - Marca.: Tanbasa UNI DADE 10, 00 9, 400 94, 00
018015 LWVA LATEX FORRADA M - Marca.: Tanbasa UNI DADE 10, 00 7,600 76, 00
018016 LUVA LATEX FORRADA P; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 10, 00 7,600 76, 00
018113 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X100; - Marca.: UNI DADE 25, 00 1, 200 30, 00
Wirt h
018114 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X40; - Marca.: W UNI DADE 25,00 0, 900 22,50
urth
018115 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X50; - Marca.: W UNI DADE 25,00 0,670 16, 75
urth
018116 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X60; - Marca.: W UNI DADE 25,00 0,710 17,75
urth
018117 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X70; - Marca.: W UN DADE 25, 00 0, 540 13,50
urth
018118 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 3/16X60; - Marca.: UNI DADE 25, 00 0, 490 12,25
Wirth
018257 SENSOR DE PRESENCA, - Marca.: Tranontina UNI DADE 2,00 33, 700 67, 40
018861 LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1/2"; - Marca.: Tanmb UNI DADE 5, 00 0, 420 2,10
018862 LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 3/4"; - Marca.: Tanmb UNI DADE 5,00 0, 790 3,95
018863 LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1"; - Marca.: Tanbas UNI DADE 5,00 0, 600 3,00
018864 LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1.1/4"; - Marca.: Ta UN DADE 5, 00 1, 330 6, 65
nbasa
018866 CURVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 3/4"; - Marca.: Kro UNI DADE 3, 00 1, 800 5,40
018873 LUVA FEMEA 1" GALVONI ZADA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 5,00 7,500 37,50
018874 LUVA FEMEA 1.1/2" GALVONI ZADA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 6, 00 8, 300 49, 80
018875 LUVA FEMEA 1/2" GALVONI ZADA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 5,00 4,900 24, 50
018876 LUVA FEMEA 3/4" GALVONI ZADA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 5,00 3,050 15, 25
018885 CANALETA COM FI TA 10X10X2 ,0M - Marca.: Tanbasa UNI DADE 5,00 6, 900 34,50
018886 CANALETA COM FI TA 10X20X2,0M - Marca.: Tanbasa UNI DADE 5,00 6, 100 30, 50
018921 BOCAL PLAFON E27 BRANCO, - Marca.: Tambasa UNI DADE 12,00 0, 800 9, 60
018929 BOCAL DE LQUCA BASE E27; - Marca.: Tambasa UNI DADE 12,00 0, 600 7,20
018930 BOCAL DE LOUCA BASE E40; - Marca.: Tambasa UNI DADE 12,00 3,100 37,20
018973 BARRA CHATA 1/2" X 1/8"; - Marca.: Ago Forte UNI DADE 5,00 91, 900 459, 50
018974 BARRA CHATA 1" X 3/16"; - Marca.: Ago Forte UNI DADE 5,00 48, 900 244, 50
018975 BARRA CHATA 2" X 3/16"; - Marca.: Ago Forte UNI DADE 5,00 98, 100 490, 50
019011 BROCA DE AQO 8MM - Marca.: Tranontina UNI DADE 5,00 5, 900 29,50
019012 BROCA DE ACO 9MM - Marca.: Tranontina UNI DADE 5, 00 5,900 29, 50
019043 ADAPTADOR CURTO SOLDAVEL 20X1/2'; - Marca.: Krona UNI DADE 5, 00 0, 550 2,75
019044 ADAPTADOR CURTO SOLDAVEL 25X 3/4'; - Marca.: Krona UNI DADE 5, 00 2,520 12, 60
019053 ADAPTADOR COM FRANGE 50 X 1.1/2"; - Marca.: Krona UNI DADE 5,00 21, 600 108, 00
019078 PLUG ROSCAVEL 1/2"; - Marca.: Krona UNI DADE 3,00 1,130 3,39
019094 ENGATE FLEXIVEL PVC 30CM -_Marca.: Krona UNI DADE 5,00 2,000 10, 00
019097 PARAFUSE CROVADO PARA FI XAGCAO 2 1/2" x 1/4"; - Marca UN DADE 5, 00 3, 500 17, 50
oo Wirt
019102 RALO COM SAI DA ARTI CULADA DN 100X40MV - Marca.: Her UNI DADE 3,00 18, 490 55, 47
019103 RALO QUADRADO DN 100X53X40MM - Marca.: Herc UNI DADE 5, 00 18, 490 92, 45
019117 JUNCAO SI MPLES 100 X 40MM - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 9, 900 19, 80
019118 JUNCAO SI MPLES 100 X 50MM - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 11, 280 22,56
019127 JCELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 32MM - Marca.: Kr  UNI DADE 5, 00 0, 670 3,35
019128 JCELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 40MM - Marca.: Kr  UNI DADE 5,00 3, 040 15, 20
019129 JCELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 50MM - Marca.: Kr  UNI DADE 5,00 3,670 18, 35
019130 JCELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 60MM - Marca.: Kr  UNI DADE 2,00 4,300 8, 60
019135 JCELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 50MM - Marca.: Kr  UNI DADE 5,00 3, 040 15, 20
019156 CURVA ESGOTO DN 75 CM - Marca.: Krona UNI DADE 5, 00 14, 500 72,50
019175 REG STRO DE PRESSAO COM CANOPLA DE 25MM - Marca.: K UNI DADE 5,00 11, 700 58, 50
rona
019176 REG STRO DE PRESSAO COM CANCPLA DE 32MM - Marca.: K UNI DADE 5, 00 16, 200 81, 00
rona
019177 REGQ STRO DE PRESSAO COM CANOPLA DE 50MV - Marca.: K UNI DADE 2,00 28, 300 56, 60
rona
019178 REG STRO DE GAVETA 3/4"; - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 20, 700 41, 40

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

019179 REG STRO DE GAVETA 1"; - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 33, 000 66, 00
019180 REG STRO DE GAVETA 1.1/4"; - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 43, 400 86, 80
019181 REG STRO DE GAVETA 1.1/2"; - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 56, 900 113, 80
019182 REGQ STRO DE GAVETA 2"; - Marca.: Krona UNI DADE 1, 00 90, 900 90, 90
019185 PIA DE FIBRA 1,20M - Marca.: |nmasil UNI DADE 1, 00 104, 500 104, 50
019193 CAPCOTE TELHA PLAN, - Marca.: Tanbasa UNI DADE 50, 00 2,600 130, 00
019200 CERAM CA ESMALTADA 45X45 PEI - |V; - Marca.: Alfagré METRO QUADRADO 100, 00 20, 300 2.030, 00
019201 CERAM CA ESMALTADA 50X50 PEI - 1V; - Marca.: Alfagré METRO QUADRADO 300, 00 23,900 7.170, 00
019203 ARGAMASSA AC | |-20KG - Marca.: Supernmassa UNI DADE 50, 00 10, 500 525, 00
019205 VIGA DE MADEIRA DE LEI 6X12CM - Marca.: Exportal METRO 2,00 74,290 148, 58
019209 PREGO TELHEI RO 18 X 36; - Marca. : Tanbasa QUI LO 10, 00 12, 400 124, 00
019235 RODA FORRO EM PVC, - Marca. Mai spvc UNI DADE 75, 00 2,490 186, 75
019237 ESTRI BOS DE ACO PARA TESCURA, - Marca.: Ago Forte UNI DADE 2,00 44,900 89, 80
019238 PARAFUSCS TI PO FRANCES 3/8 X 3.1/2"; - Marca.: Wirt UN DADE 25, 00 2,500 62, 50
019250 PORCA GALVONI ZADA 5/16"; - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1, 300 97, 50
019251 PORCA GALVONI ZADA 3/8"; - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1, 360 102, 00
019253 PORCA GALVONI ZADA 5/8"; - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1, 700 127, 50
019254 PORCA GALVONI ZADA 7/8"; - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 2,500 187, 50
019269 VITROEMALUMN O E VIDRO 80 X 80 CM - Marca.: Tamb UNI DADE 2,00 27,900 55, 80
019270 BARRA DE APO O 40CM I NOX RETA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 2,00 105, 900 211, 80
019271 BARRA DE APO O 50CM I NOX RETA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 2,00 147,900 295, 80
019272 BARRA DE APO O 60CM I NOX RETA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 2,00 149, 900 299, 80
019273 BARRA DE APO O 80CM I NOX RETA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 2,00 118, 400 236, 80
019274 BARRA DE APO O 90CM I NOX RETA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 2,00 119, 700 239, 40
019281 TINTA PISO 3,6L; - Marca. : Ver br as UNI DADE 25,00 40, 000 1. 000, 00
019282 TINTA Pl SO 18 L; - Marca.: Verbras UNI DADE 15, 00 138, 290 2.074,35
019283  TINTA LATEX ACRI LICA 3,6 L; - Marca.: Verbras UNI DADE 25,00 33, 700 842, 50
019284 TINTA LATEX ACRILICA 18 L; - Marca.: Verbras UNI DADE 15, 00 82, 200 1.233, 00
019285 TINTA ESMALTE SINTOTICO, - Marca.: Verbras UNI DADE 15, 00 57, 600 864, 00
019289 | MPERVEABI LI ZANTE 18L; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 5,00 24,900 124, 50
019294 BISNAGA P/ TINTA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 12,00 3,500 42,00
019296 PINCEL Ng 1"; - Marca.: Atlas UNI DADE 5,00 0, 800 4,00
019297 PINCEL Ng 2"; - Marca.: Atlas UNI DADE 5,00 1, 000 5,00
019298 PINCEL Ng 2.1/12"; - Marca.: Atlas UNI DADE 5,00 2,800 14, 00
019300 PINCEL Ng 3/4"; - Marca.: Atlas UNI DADE 5,00 2,000 10, 00
019324 MARTELO 29MM COM CABO MADEI RA; - Marca.: Tranontina UNI DADE 1, 00 40, 220 40, 22
019325 MARETA DE 1KG - Marca.: Tranontina UNI DADE 1,00 12,570 12,57
019326 MARETA DE 3KG - Marca. : Tranontina UNI DADE 1,00 81,720 81,72
019327 MARETA 5 KG - Marca. Tranonti na UNI DADE 1, 00 102, 060 102, 06
019354 FACAO N 20 COM CABO DE l\MDEI RA; - Marca.: Tranontin UN DADE 2,00 34, 300 68, 60
019364 PE DE CABRA 60CM - Marca.: Tramontina UNI DADE 1,00 39, 900 39, 90
019365 CARRO DE MAO CACAVBA DE PLASTI CO 3.25 X 8; - Marca.: UNI DADE 3,00 129, 900 389, 70
Tranonti na
019366 CARRO DE MAO CACAMBA GALVANI ZADA 3. 25 X 8; - Marca. UNI DADE 3,00 116, 500 349, 50
Tranonti na
019403 MASCARA DE PROTECAO P/ PCEIRA; - Marca.: Tanbasa UNI DADE 40, 00 3, 560 142, 40
019439 BROCA DE ACO 9WMM CONCRETO, - Marca.: Tranontina UNI DADE 5, 00 2,400 12, 00
019449 PARAFUSO TI PO FRANCE 5/16" X 8"; - Marca.: Wirth UNI DADE 25, 00 4,400 110, 00
019450 PARAFUSO TI PO FRANCE 5/16" X 4"; - Marca.: Wirth UNI DADE 25, 00 3, 600 90, 00
019451 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 3/8X100; - Marca.: UNI DADE 25,00 1, 700 42,50
Wirth
019452  PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/2X90; - Marca.: W UN DADE 25,00 1, 700 42,50
urth
019453  PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/2X100; - Marca.: UNI DADE 25, 00 1, 200 30, 00
Wirth
033683 ARAME RECOZI DO N18 ROLO 1KG - Marca.: Ago Forte QU LO 25, 00 8, 800 220, 00
033703 LAJOTA CERAM CA TIPO A: - Marca.: Al f agr és METRO QUADRADO 100, 00 19, 700 1. 970, 00
033738 TINTA ACRILICA 3,6L: - Marca.: Verbras GALAO 75, 00 21, 800 1. 635, 00
033740 TINTA ASFALTI CA PRETA: - Marca.: Verbras LATAO 7,00 111, 100 777,70
033742 TINTA PVA 3,6L: - Marca.: Verbras GALAO 15, 00 22, 700 340, 50
033806 CANALETA C/ TAWPA S/ DI VI SAO 20X1OMWX2MT: - Marca.: UNI DADE 5,00 6, 600 33,00
Tanbasa
033854 ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 50CM - Marca UN DADE 5, 00 5,130 25, 65
.. Krona
033855 ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 60CM - Marca UNI DADE 5,00 5, 660 28, 30
.. Krona
033860 B[ITbCO PARA TORNEI RA PLASTICA PARA JARDIM - Marca.: T UNI DADE 12, 00 1,010 12,12
anbasa
033885 CAP SOLDAVEL 20MM - Marca.: Krona UNI DADE 5,00 0, 450 2,25
033886 CAP SOLDAVEL 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 5,00 0, 590 2,95
033899 ENGATE FLEXIVEL PVC 30CM - Marca.: Krona UNI DADE 5,00 3, 300 16, 50
033944 LUVA SI MPLES PARA ESGOTO DN150: - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 18, 600 37,20
033945 LUVA SI MPLES PARA ESGOTO DN200: - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 34, 600 69, 20
033950 LUVA SOLDAVEL 40MM - Marca.: Krona UNI DADE 10, 00 2,420 24,20
033951 LUVA SOLDAVEL 50MM - Marca.: Krona UNI DADE 10, 00 3,100 31, 00
033952 LUVA SOLDAVEL 60MM - Marca.: Krona UNI DADE 10, 00 5,000 50, 00
033953 LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 20MM - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 0, 920 6, 44
033954 LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 1, 400 9, 80
033955 LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 40MM - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 3, 100 21,70
033956 LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 50MM - Marca.: Krona UNI DADE 7,00 8, 100 56, 70
033957 LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 60MM Marca.: Krona UNI DADE 7,00 5, 800 40, 60
033966 PIA AMERI CANA EM AQO | NOX DJPLA 200CM X 56CM - Marc UNI DADE 1, 00 216, 900 216, 90
a.: Tranontina
033967 PIA AVERI CANA EM ACO | NOX SI MPLES 120CM X 56CM - Ma UNI DADE 1, 00 155, 400 155, 40
rca.: Tranontina
033971 REFIL PARA PURI FI CADOR DE AGUA PARA TORNEIRA DE PI A UNI DADE 7,00 26, 900 188, 30
- Marca.: Vigua
033972 REGQ STRO PARA CHUVEI RO PVC 20MM - Marca.: Krona UNI DADE 5,00 5, 000 25,00
033973 REG STRO PARA CHUVEI RO PVC 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 5,00 8, 230 41, 15
033984 TE SC]_DAVEL REDUCAO 40MM X 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 3,00 2,270 6, 81
033985 TE SC]_D/;\VEL REDUCAO 50MM X 20MM - Marca.: Krona UNI DADE 3,00 2,890 8, 67
033986 TE SOLDAVEL REDUCAO 50MM X 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 3,00 3, 040 9,12
033987 TE SOLDAVEL REDUCAO 60MM X 20MM - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 3,610 7,22
033988 TE SOLDAVEL REDUCAO 60MM X 25MM - Marca.: Krona UNI DADE 2,00 3,610 7,22
034061 DOBRADI CA 2", ACABAMENTO ZI NCADO, COM PARAFUSC. - Ma UNI DADE 15, 00 2,200 33, 00
rca.: Tanbasa
034083 MARRETA COM CABO 2KG - Marca.: Tranontina UNI DADE 1,00 38, 170 38, 17
034084 MARRETA COM CABO 5KG - Marca.: Tranontina UNI DADE 1, 00 121, 700 121, 70
034087 PA DE BI CO COM CABO DE MADEI RA 71CM - Marca.: Tranp UN DADE 6, 00 39, 600 237, 60
ntina
034090 PARAFUSO ROSCA GROSSA 55g, 5/16" X 1", COM PORCA E A UNI DADE 5,00 2,800 14, 00

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

RRUELA LI SA LATONADA: - Marca.: Wirth

034093 PORCA ROSCA GROSSA 55g,1/4": - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 0, 900 67, 50
034094 PORCA ROSCA GROSSA 55g, 3/8": - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1, 000 75, 00
034095 PORCA ROSCA GROSSA 55, 5/16": - Marca.: Wirth UNI DADE 75, 00 1,600 120, 00
034119 LUVA DE PVC LONGO, NA COR VERDE COM SUPORTE TEXTI L: PAR 160, 00 7,400 1.184, 00
- Marca.: Tanbasa
034124 PROTEFCR QOURI CULAR DE | NSERGAO. - Marca.: Tambasa UNI DADE 37,00 1, 900 70, 30
045193 VASSQRA METALI CA FIXA 18 D, CABO DE MADEI RA 120CM UNI DADE 50, 00 9, 200 460, 00
- Marca.: Tranontina
045209 FACA 2 PO\JTAS P/ ROCADEI RA HUSQVARNA: - Marca.: Tram UN DADE 700, 00 18, 800 13. 160, 00
ontina
045293 AGULHA DE ADM SSAO M5 066/ 660/ 650: - Marca.: Tramont PECA 2,00 25, 090 50, 18
045299 AMORTECEDOR MS 066/ 660/ 650: - Marca.: Tranontina PECA 2,00 14,190 28, 38
045300 ANEL DE COWMPRESSAO 52X1,2MM MS 066/ 660/ 650: - Marca. PECA 2,00 24, 230 48, 46
: Tranontina
045302 ANEL DE RETENGCAO DE ACO 12X1 Ms 066/ 650/ 660: - Marca PECA 2,00 3, 800 7,60
: Tranontina
045305 ANEL DE VEDAGAO M5 066/650/660: - Marca.: Tranontina PEGA 2,00 18, 790 37,58
045307 ANEL MS 046/ 460/ 066/ 660/ 650: - rca.: Tranontina PECA 2,00 12, 490 24,98
045308 ANEL VEDAGAO RED. BORRACH 7X1,5 NS 066/ 650/ 660: - Ma PECA 2,00 12, 490 24,98
rca.: Tranontina
045309 APO O M5 066/ 650/ 660: - Marca.: Tranontina PECA 2,00 167, 170 334, 34
045310 ARRUELA 27MM MS 066/ 650/ 660: - Marca.: Tranontina PECA 2,00 12, 490 24,98
045311 ARRUELA DE ACO 12, 1X20X0,4 Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: PECA 2,00 2,760 5,52
Tranonti na
045359 EI XO DE ACI ONAMENTO FS_220/290: - Marca.: Tanbasa PECA 50, 00 58, 700 2.935, 00
045379 JOGO DE JUNTA DE VEDACAO FS 220/290: - Marca.: Tramp JOGO 50, 00 4,900 245, 00
ntina
045426  PARAFUSO DE FECHAMENTO FS 220/ 290: - Marca : Wirth UNI DADE 50, 00 4,500 225, 00
045432  PARAFUSO | S-M6X65 FS 220/290: - Marca. Var th UNI DADE 50, 00 1, 800 90, 00
045447 PRATO DE PRESSAO FS 220/290: - Marca.: Tambasa PECA 7,00 26, 400 184, 80
045448 PRAL()) G RATORI O PARA ROGADEI RA FS 220/290: - Marca.: PECA 7,00 13, 100 91,70
Tanmbasa
045478 TAMPA DO ARRANQUE FS 220/290: - Marca.: Tranontina UNI DADE 10, 00 37, 200 372, 00
045498 VELA PARA | GNI CAO FS 220/290: - Marca.: Tanbasa PECA 25, 00 7, 000 175, 00
045500 VI RABREQUI M PARA FS 220/290: - Marca.: Tranontina PECA 50, 00 135, 500 6. 775, 00
045502 VOLANTE FS 220/290: - Marca.: Tambasa PECA 7,00 146, 900 1.028, 30
045504 JCELHO 45 SOLDAVEL LI SO 20MM AZUL: - Marca.: Krona  UNI DADE 5, 00 0, 950 4,75
045505 JCELHO 45 SOLDAVEL LISO 25MM AZUL: - Marca.: Krona  UNI DADE 5, 00 0, 950 4,75
045506 JCELHO 45 SOLDAVEL LI SO 40MM AZUL: - Marca.: Krona  UNI DADE 5, 00 1,950 9,75
045510 JCELHO 45 SOLDAVEL ROSCADO 25MM AZUL: - Marca.: Kro UN DADE 5, 00 2,500 12,50
045563 PARAFUSO 12X80.: - Marca.: Wirth UNI DADE 50, 00 6, 700 335, 00
045632 REFIL PARA MASCARA FACIAL.: - Marca.: Tanbasa UNI DADE 30, 00 10, 100 303, 00
045641 VASSOURA DE CIPO.: - Marca.: Tanbasa UNI DADE 175, 00 10, 900 1.907, 50
VALOR GLOBAL R$ 79.524, 15

2. CLAUSULA SEGUNDA - VI GENCI A.

2.1. O prazo de vigéncia deste Ternpo de Contrato é aquele fixado no Ternop de
Referéncia, cominicio na data de 29 de agosto de 2022 extingui ndo-se em 31
de dezenbro de 2022, prorrogavel na forma do art. 57 da Lei n° 8.666, de
1993.

3. CLAUSULA TERCEI RA - PRECQO
O valor do presente Ternb de Contrato é de R$ 79.524,15 (setenta e nove nml,
qui nhentos e vinte e quatro reais e qui nze centavos)

3.1. No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordinarias diretas e
indiretas decorrentes da execugcdo contratual, inclusive tributos e/ou
i mpost os, encargos sociais, t rabal hi st as, previ denci ari os, fiscais e
conmerciais incidentes, taxa de admnistracdo, frete, seguro e outros
necessari os ao cunprinento integral do objeto da contratacéo.

4. CLAUSULA QUARTA - DOTACAO ORCAMENTARI A.

4.1. As despesas decorrentes desta contratacdo estdo programadas em dotacéo
orcanentaria propria, prevista no organento do Municipio, para o exercicio de
2022, na cl assificacao abai xo:

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

ORGAO - PREFEI TURA MUNI Cl PAL DE GO ANESI A DO PARA

UNI DADE ORGAMENTARI A: 1301 - SECRETARI A MUNI Cl PAL DE MEI O AVBI ENTE - SEMVA

Proj et o/ Ati vi dade:

18.541.0018. 2. 054 - Const. Anpliacédo, Reforma e Adequacdo Parques Anbientais
e Jardins

3.3.90.30 - Material de Consuno

Projeto/ Ativi dade:

18.541.0018. 2. 055 - Const. Anpliacédo, Refornma e Adequacdo Parques Anbientais
e Jardi ns Regi do Janari

3.3.90.30 - Material de Consuno

Proj et o/ Ati vi dade:

18.541.0018.2.109 - Manutencdo da Secretaria Minicipal de Mio Anbiente e
Saneanent o

3.3.90.30 - Material de Consuno

Projeto/ Ativi dade:
18.541. 0018. 2. 111 - Manutencdo de Lagos, Rios, |garapés e Nascentes
3.3.90.30 - Material de Consuno

5.  CLAUSULA QUI NTA - PAGAMENTO.

5.1. O prazo para paganmento e denmais condi¢cOes a ele referentes encontramse
no Terno de Referéncia.

6. CLAUSULA SEXTA - REAJUSTE.

6.1. As regras acerca do reajuste do valor contratual s&o aquelas
est abel eci dos no Terno de Referéncia anexo ao edital, e ainda, as disposicdes
est abel ecidas no artigo 65 da Lei n° 8.666/93.

7. CLAUSULA SETI MA - GARANTI A DE EXECUGCAOQ.

7.1. Nao haverd exigéncia de garantia de execugcdo para a presente
contratacéao

8. CLAUSULA O TAVA - ENTREGA E RECEBI MENTO DO OBJETO.

8.1. As condicdes de entrega e recebimento do objeto sdo aquel as previstas no
Terno de Referéncia, anexo ao Edital.

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

9. CLAUSULA NONA - FI SCALI ZAGAO.

9.1. A fiscalizacéo da execucao do obj eto serd efetuada por
Com ssao/ Representante designado pela CONTRATANTE, na forna estabel ecida no
Terno de Referéncia, anexo do Edital.

10. CLAUSULA DECI MA - OBRI GAGOES DA CONTRATANTE E DA CONTRATADA.

10. 1. A CONTRATADA é obrigada a manter, durante toda a execucdo do contrato
todas as condicbes de habilitacdo e qualificacdo exigidas no instrumnmento
convocat 6ri o do certame que originou este contrato.

10.2 As demnis obrigacdes da CONTRATANTE e da CONTRATADA sao aquel as
previstas no Terno de Referéncia, anexo do Edital.

11. CLAUSULA DECI MA PRI MEI RA - SANCOES ADM NI STRATI VAS.

~

11.1. As sancdes referentes a execucdo do contrato sao aquelas previstas no
Terno de Referéncia, anexo do Edital.

12.  CLAUSULA DECI MA SEGUNDA - RESCI SAQ
12.1. O PRESENTE TERMO DE CONTRATO PODERA SER RESCI NDI DO

12.1.1. Por ato wunilateral e escrito da Admnistracdo, nas situacdes
previstas nos incisos | a XIl e XVI| do art. 78 da Lei n° 8.666, de 1993, e
com as consequéncias indicadas no art. 80 da nesma Lei, sem prejuizo da
apl i cacdo das sancdes previstas no Ternop de Referéncia, anexo ao Edital;

12.1.2. Am gavel nente, nos ternbs do art. 79, inciso Il, da Lei n° 8.666,
de 1993.

12.2. s casos de rescisao contratual serdao formal nente notivados
assegurando-se a CONTRATADA o direito a prévia e anpl a def esa.

12. 3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisao
adm ni strativa prevista no art. 77 da Lei n° 8.666, de 1993.

12. 4. O TERMDO DE RESCI SAO SERA PRECEDI DO DE RELATORI O | NDI CATI VO DOS SEGUI NTES
ASPECTCS, CONFORME O CASO

12.4.1. Balanco dos eventos contratuais ja cunpridos ou parcialnente
cunpri dos;

12.4.2. Relacao dos paganentos j&a efetuados e ainda devi dos;

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

12.4.3. Indenizagbes e nultas.
13. CLAUSULA DECI MA TERCEI RA - VEDAGCES.
13.1. E VEDADO A CONTRATADA:

13.1.1. Caucionar ou wutilizar este Terno de Contrato para qual quer
operacao financeira;

13.1.2. Interronper a execucdo contratual sob al egacdo de i nadi npl enento
por parte da CONTRATANTE, salvo nos casos previstos emlei.

14. CLAUSULA DECI MA QUARTA - ALTERACCES.

14. 1. Eventuais alteracBes contratuais reger-se-ao pela disciplina do art. 65
da Lei n° 8.666, de 1993.

14. 2. A CONTRATADA é obrigada a aceitar, nas nesnmas condi ¢cdes contratuais, 0s
acréscinbos ou supressdes que se fizerem necessarios, até o linmte de 25%
(vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.

14.3. As supressdes resultantes de acordo celebrado entre as partes
contratantes poderdo exceder o linmte de 25% (vinte e cinco por cento) do
val or inicial atualizado do contrato.

15. CLAUSULA DECI MA QUI NTA - DOS CASOS OM SSCS.

15.1. s casos omssos serdo decididos pela CONTRATANTE, segundo as
di sposi ¢cdes contidas na Lei n° 8.666, de 1993, na Lei n° 10.520, de 2002 e
demais normas federais de licitagcbes e contratos admnistrativos e,
subsi di ari anente, segundo as di sposi¢des contidas na Lei n° 8.078, de 1990 -
Cbédi go de Defesa do Consumidor - e normas e principios gerais dos contratos.

16. CLAUSULA DECI MA SEXTA - PUBLI CAGAO.

16. 1. I ncunbi rd a CONTRATANTE provi denci ar a publicacédo deste instrunmento, por
extrato, no Diario Oficial da Unido, no prazo previsto na Lei n° 8.666, de
1993.

17. CLAUSULA DECI MA SETIMA - FORO

17.1. E eleito o Foro da Conarca de Goianésia do Para - PA, para dirimr os
litigios que decorrerem da execucdo deste Terno de Contrato que ndo possam
ser compostos pela conciliacdo, conforne art. 55, 82° da Lei n° 8.666/93.

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

Para firneza e validade do pactuado, o presente Terno de Contrato foi |avrado
em duas (duas) vias de igual teor, que, depois de lido e achado em ordem vai
assi nado pel os contraentes.

GO ANESI A DO PARA - PA, 29 de agosto de 2022

Assinado de forma digital por

JOSIEL GOMES DA JOSIEL GOMES DA
COSTA:42972361253 COSTA42972361253

Dados: 2022.08.29 08:55:33 -03'00"

FUNDO MUNI CI PAL DE MEI O AVBI ENTE E SANEAMENTO
CNPJ(MF)  19.998. 060/ 0001-73
CONTRATANTE

Assinado de forma digital porR S
RS MATERIAL DE CONSTRUCAOQO MATERIAL DE CONSTRUCAO

LTDA:45252668000164 LTDA:45252668000164
Dados: 2022.08.31 11:29:18 -03'00'

R S MATER AL DE CONSTRUCAO LTDA
CNPJ 45.252. 668/ 0001- 64
CONTRATADQ( A)

Test enmunhas:

1
2.

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



		2022-08-31T11:29:18-0300
	R S MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA:45252668000164


		2022-08-29T08:55:33-0300
	JOSIEL GOMES DA COSTA:42972361253




